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Pfüha zka Ottokár
1858—1927.

KB
(fi.) Fájdalomban megtört lélek 

adja a tollat remegő kezünkbe, ami­
kor le kell írnunk a legmélyebb ma­
gyar gyászt jelentő, szörnyű szót: 
meghalt Prjhászka O.tokár.

P.'ohászka Ottokár, Székesfehérvár 
csodáslelkti püsjökr, az egyház, tu 
domány és hazaszeretetei legnagyobb 
magyar vátese, aki mint világító 
lángoszlop jelezte a Haza és Isten 
szeretetének sz:nt miszticizmusu út­
ját a szere; cséllen haza s a meg 
tört lelkek romjai felett.

Nemcsak egyházának volt inóly- 
bö.c-tességü, ihletett fia, könyörüle- 
tességgel, apostoli tűzzel lángoló 
megalkotója a magyar katolikus hit­
élet ren szénszának, nemcsak mély­
séges alázattal teli tudós es filozó­
fus, elképzelhetetlen fantáziával, 
örökoptimizmussal, hatalmas szug- 
gesztiv erővel megáldott hitszónok, 
de jósielkü apostola és harcosa a 
magyar gondolatnak, aki már a há­
ború előtt a legelsők között vette 
észre az idegen mételynek a magyar 
vér, magyar lelkiség, magyar gazda­
sági és szociális érdekek ellen vég­
hezvitt rombolásait. De nemcsak 
meglátta, hanem fanatikus tűzzel

Magyar eskü a Munkásotthonban.
Baján van Magyarorszag első magyar nemzeti, keresztény alapon 
aüo Általános Fogyasztást Szövetkezeié A polgári társada om ös 

a munkásái g összefogása a gazdaság1 alapon való ország p te&ben.
Országos vonatkozásban is nagy- 

jelentőségű esemény játszódott le 
Baján vasárnap délután a bajai mun­
kásság Czirfusz Ferenc utcai ottho­
nában, még pedig kettős vonatko­
zásban. Egyrészt fényes tanúbizony­
ságát szolgáltatta a polgárság a tísz 
tes munkássággal való szeretetteljes 
összefogásának, másrészt az alapitó 
munkások belekapcsoló dúsával, az or­
szágosan nemzetközi Általános Fo­
gyasztási Szövetkezet

8sján, — mint első helyen e 
csonkahazabsn, — keresztény 

nemzeti alapra helyezkedett, 
természetszerű, hogy e nevezetes 

és merjük mondani, történelmi jelen­
tőségű közgyűlésen, a Marx tanok 
szerencsétlen kihasználtjai közül egy 
szervezetten felvonult kis csoport, 
vindikálva magának az egész becsü­
letes, keresztény-magyar munkásság 
nevében való intézkedési jogot, a 
komoly okokat latba vetni nen: tudó 
szervezett terror fegyverével szerette 
volna a közgyűlésnek fölényes több­
séggel meghozott határozatait meg-
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A felügyelő bizottság tagjai szin­

tén a nemzeti gondolat listáján sze­
repeltek közül kerültek ki. Rendes 
tagok lettek : Kiss János, Scherer 
öt már és Füredi Sándor, Póttagok : 
Witzthum Károly és Schmidt Ferenc.

A közgyűlés befejezésen! meglepő 
esemény történt. Hosszabb vita után, 
atnjt Ónody Gyula személye iránti 
kifegas ürügyével a magyar munkás­
ságnak az osztály harc alapján álló, 
illetve az a sajnálnivaló része idé­
zett fel, akik mondvacsinált és rájuk 
diktált ürügvekkel támadnak min­
denkit, aki a nemzeti gondolatért 
küzd, az igazgatóság újonnan meg­
választott tagja, Ónody Gyula, 

etküvel tett hitelt a nemzeti 
gondolat mellett.

E felemelő és jelentőségte'jes aktus­
sal ért véget a közgyűlés, amellyel 
kapcsolatban a munkásság derék 
magyar része is megérzi, hogy csak 
az öt őszintén szerető polgári társa­
dalommal összefogva teremtheti meg 

j igazán a maga gazdasági jólétét, 
j kiábrándulva a híres „munkásvezé- 
í rékből“, akik évtizedeken át egyet­

len munkáskérdést meg nem oldot­
tak, ellenben a murkásfillérekbőí 
sarokházakat építettek Budapesten 
drága bundákat, meg autókat vásá­
roltak szeretőiknek.

harcolt is e romboás ellen. Pro- j semmisíteni. Mindez azonban
hászka Ottokár vetette fel a magyar 
fajvédelem ké deset s ezért halala 
nemcsak a katolikus egyháznak 
gyásza, hanem egyben mélységes 
es póio hatatlan vesztesege az egye­
temes magyarságnak. Halála is a ki 
választottak halála volt. A szószékre, 
nemes hivatásának trónusára kül­
dötte érte az Ur a próféta tüzes 
szekerét, hogy magához emelje a 
lélek legnagyobb értékéinek meré- 
szenlátnoki, lángielkü haicosát. Utolsó 
nagyjelentőségű mondatat: .Nem­
csak rozsda van a világon, hanem 
vas is, akaratunk acélgerendái, ame 
lyen ko!l, hogy biztosan járjunk ..." 
— be sem fejezhette. A lélek hatal­
mas erejével, még a szélütöttség 
után is emberfeletti erővel fenntartott 
teste ez agg főpásztornak bizakodó 
igehirdetése közben ingott meg es 
mire megcsendült az Angelusz szava, 
aggódó híveinek karjába omlott, 
hogy búcsúzván az Istent és hazá 
lát lángolón szerető, ihletett nagy 
lélek, vigasztalan gyászt borítson : 
minden igaz magyar szivére.

meg-
I tört egy olyan győzelmen, ami pá­

ratlanul alí az országban :
a másutt nemte'közieMöl vjze 

I tett Általános Fogyasztási Sző 
vetkezet B jan keresztény és 
nemzeti szellemű vezetes alá 

I került s épp a kiscsopartu szer- 
vetketfésen kívül álló munkás 
sag képviselői fejezték ki e vái 
tozas felett legnagyobb f„ku 

örömüket.
H nevezetes közgyűlésről egyéb 

ként a következőkben számolha­
tunk be.

Vasárnap délután 4 órára teljesen 
megtelt, szavazásra jogosult tagokkal 
a bajai Munkásotthon nagyterme. A 
közgyűlést mint elnök Babies József 
vezette.

Az elnöki megnyitó után a szava­
zati igazolvánm al ellátott tagok név­
sora került felolvasásra, akik közölt 
az uj üzletrészjegyzők is tekintélyes 
számban jelentek meg.

Az igazgatói j-lentést Ónody Gyula, 
szövetkezeti igazgató terjesztette elő. 
A jelentést a közgyűlés egészében 
elfogadta.

A felügyelőbizottság nevében Ge- 
nahl Pál jelentette be, hogy a fel- 
ügyelőbizotiság mindent »legnagyobb 
rendben talált.

Ezután az alapszabályok érteimé 
ben az igazgatóság két tagját sor­
solták ki. Miután még két tag elő­
zőén lemondod, négy uj igazgatósági 
tag került megválasztásra. A válasz­
tást megelőzően, a bizalmi kérdést 
vetve fel, az elnök is lemondott, 
akinek helyét Tácczos György kor 
elnök foglalta el, a közgyűlés azon­
ban dr. Mamusich József felszólalása 
után, egyhangúan bizalmat szavazott 
Babies József elnöknek.

Az igazgatóság uj tagjai 55:28
arányban a magyar gondolat 

képviselői lettek:
Ezsöl Mihály, Benkő Miklós, Bertics 
Lajos és Ónódy Gyula. Megmaradt 
tagok : Babies József, Tánczos György 
és Szabó József.

)) Áz igazi irredentizmus a gazdasági jólét
és legnaqyohb kitüntetés a lelkiismeret megnyugtató szava.“ 

Gyimes Janos, bajai asztalosmester kitüntetése.
Felemelő ünnepet ült a bajai ipa­

rosság vasárnap délelőtt az Ipartestü­
let helyiségében.

Az ünnepély ugyan szorosan az 
asztalosiparosokat illette, de részt 
vettek azon a többi szakmáknak az 
Ipartestület helyiségeiben ez alka­
lomra összegyűlt tagjai is.

Gyimes Jánost, a bajai asztalos- 
I szövetkezet társelnökét, a helyi cső 
I port nagyérdemű megalakitóját Un- 
I nepelték abból az alkalomból, hogy 

elnyerte a Kossuth által alapított 
Országos Ipartestület ezüstérem dísz­
oklevelét, amiből csak huszonkettő 
került az egész ország területén ki­
osztásra, továbbá egyetlen arany­
érem, amit a szintén bajai szárma­

zású Hirmenn Ferenc vas- és réz­
öntőmester nyert el.

Gyimes János kitüntetése alkalmá­
ból a bajai asztalosmesterek szak­
csoportja ünnepi közgyűlést tartott, 
amelynek egyetlen pontja a dísz­
oklevél átadása volt. Budapestről 
megjelent Füredi Lajos lapszerkesztő, 
az Asztalosmesterek Országos Szö­
vetségének főtitkára. Az ünnepi köz­
gyűlést Iszkeicz Tamás, ez Asztalos- 
mesterek Országos Szövetsége bajai 
csoportjának elnöke vezette, a jegy­
zői teendőket Zombola János látta el.

Isrkeicz Tamás elnöki megnyitó­
jában üdvözölte a Bajai Újság meg­
jelent képviselőjét, az Ipartestillet 
elnökét, az iparhatóság képviselőjét,

CIPÓ, HARISNYA, KEZTYÍJ
legolcsóbb és legjobb FISCHER PAL-nál.
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Háló, ebédlő, 
szalon * konyha RUTHm3 SJ I ff

minden elfogadható 
árért rés leire is 
beszerezhető.

NZABti FEREM1 asztalosnál Baja, Barcs ucca 4. sz. — Telefon 240.
Füredi Lajost, az ünnepeltet, a meg 
jelent iparosokat s bejelentette a 
közg\ ü és ebijét.

Utána Füredi Lsjos tartott éne 
kés, emelkedetth..ngu beszédet. Meg­
emlékezett s kézműves'párosság ne 
héz helvzetérő, az iparosságnak a 
háború forrada ni k s a szanáltság 
komban kif. jtett érdemeim , majd a 
jövőnek előrelátható kÜzde.mtirői és 
nagy erővel hangoztatta az össze­
tartás szükségességét, utalva a bécsi 
Iparosság példájára, ahol ez össze­
tartás alapján az iparosság hitei te­
kintetében is függetlenítette magát 
és ma 50 milliárdnyi saját töke áll 
csak az asztalosiparosság rendelkezé­
sére, Több, múlt az egész magyar j 
Haimar» hitel. Hangoztatta a 28 ezer 1 
fővárosi és 202 ezernyi vidéki ipa- j 
rosság együttes szervezkedésének j 
szükségességét, majd kiemelte, hogy j 
az iparosságnak szüksége van olyan j 
kiváló értékes közkatonákra, mint 
Gyimes János, aki mint asztalos- 
mester a fejlett magyar asztalosipar 
terén, országos viszonylatban is elő­
kelő helyet foglal el, fia pedig szin­
tén aranyérmes kitüntetett a mester­
legények kiállítói között.

— Legnagyobb kitüntetés a lelki- j 
ismeret megnyugtató szava és az j 
igazi irredentizmus a gazdasági kér■ j 
dések helyes megoldása. Ha ez bekö- j 
vetkezik Kassa, Kolozsvár, Szabadka j 
harangjainak szava össze fog csen- j 
dűlni a háborúból visszatért magyar 
iparosok készítette csonkaországi ha 
rangok szavával és ezek együtt hir­
detik majd a régi magyar nagyságot.

A díszoklevél átny ujtásn után Gyi­
mes János könnyekig meghatott han­
gon mondott köszönetét.

Ma:d Tomasies Gyula, az Ipartes 
tűiét elnöke az Ipartestület egyetemé i 
nek nevében, Madarász L 'jós, a vá- j 
rosi rendészeti Ügyosztály vezetője j 
az 1. fokú Iparhatóság és a városi i 
tanács neveben üdvözölte az (lnne- I 
peltet kiemelve szintén, hogy a jólét 
a legfőbb irredentizmus.

Az elnök bezárta a k<>zgy ülést, 
aminek megtörténte után a jelenvolt 
nagyszámú iparosság meleg ünnep­
lésben részesítette a kitüntetett mestert.

Este 8 órára az asztalosmesterek 
szakcsoportja pesti vendégével, a 
bajai Ipartestület elnöke s az I. fokú 
iparhatóság képviselője keisz Ferenc 
vendéglőjében barátságos vacsorára 
gyűltek össze, melyre hivata os volt 
a Bajai Újság szerkesztője is. A 
társaság itt is meleg ovációkban ré 
szesitette az ünnepeltet, a kitűnő 
nalvacsora mellett a késő éjszakai 
órákig maradt együtt.

März Jakab dr. kórházi főorvos
,Az ideges gyermekről* cimü elő­
adásának közlését helyszűke miatt 
holnapi számunkban folytatjuk.

A csigabiga - és a mételykor.
A bajai lageiök nagyresze is fertőzött

Megemlékeztünk in .r arról az ak­
cióról, amit a métely kór könnyebb 
leküzdése érdekében a földmivelés- 
ügyi miniszter indított es ami abban 
áll, hogy a 3—3 tehenes, szegényebb 
gazdáknak 5 pengőért adja az egy 
szarvasmarhához s-üksrges métely 
kórellenes és kitűnő gyógyhatású 
Distólt.

Bácsmegyére vonatkozóan az o csó

megszűnik. A mételykor legfőbb ter­
jesztő oka pedig : a fertőzött legelő.

A vármegyének majdnem vala 
mennyi és a bajai legelőknek is rgen 
nagy része fertőzött.

Száraz időben a mételykórt okozó 
apró lények kifejlődéséhez szükséges 
csigafdj eltűnik a legelőkről s igy 
ilyenkor a legelő is egészségesebb, 
mint ahogy most a vármegye lege-

Distól akció nem újdonság, srneny- | iőin is jobb az állapot. Egy esős
nyiben Szabovijevits Dusán alispán 
néhány hettel ezelőtt a szegényebb 
gazdák közölt már 6 millió értékű 
Distuit ingyen osztott ki.

Az állatok gyógyítására, illetve 
megvédésére irányuló Distói kezelés 
és az azt elősegítő állami, vagy 
vármegyei áldozatkészség azonban 
csak tüneti kezelése egy mélyen 
gyökerező bajnak, aminek terén biz­
tonságos javulás csak akkor vár­
ható, ha a bajt előidéző ok, illetve

nyár azonban, újra előidézheti a bajt, 
mert akkor a mételykor életfeltéte­
léül szolgáló n:-dv s talají feltételező 
csigafaj is elszaporodik. Gyökeres 
javulás tehát csak az ese ban vár 
ható ha a legelőket csatornázással 
inztelenitik

B <ján minden valószínűség szerint 
a zs dótemető és a vágóhíd felé eső 
legelők a fertőzöttek, hogy azonban 
va’óban melyek azok, arra nézve a 
vizsgálatok most folynak

örvendetesen tapasztaljuk, hogy az 
elmúlt két hétben a születések szá­
ma szépen túlhaladja a halálozáso­
két s volt egy pár házasság is.

HnZússágot kötöttek
H-.uska Pál pincér Hegedűs Er 

zsébettel, Simon István szabi iparos 
Hatber Máriával, mind a két pár 
r. kát. Jabus János ev. ref. m. túr. 
államrendőr Kácsor Mária r. katoli­
kussal. Égi Ádátn kőművesmester 
Harangozó Veronikával. Mindketten 
római katolikusok.

Siti lettek.
Reichfeld József napszámosnak 

Maliid leánya, Babity Lász.ó bér­
kocsisnak Katalin leánya, Magyaríts 
Lajos napszámosnak Maria leánya, 
Kréneisz Józstf vaskereskedőnek 
József fia, Blaskovics Lajos kőmü- 
vessegédnek Julianna leány a, Bonus 
Ferenc napszámosnak Mária leánya, 
Csicskó Mihály napszámosnak Er­
zsébet leánya. Podoba János m. kir. 
pénzügyőrnek Veronika leánya, Ja 
szenovits Ssamszló fuvarosnak Sán­
dor fia, Karagits János napszámos 
nak József fia, Pauk Kálmán nap­
számosnak Gyula Kálmán fia, Ma­
tus Mihály bádogosiparosnak Mária 
leánya, Gilián József napszáposnak 
Katalin leánya, Szteriádi János bog­
náriparosnak István fia, M észáros 
Julia házicselédnek Etelka Rózsa nevű 
leánya, mind római katolikusok, 
Kurdy Lajos cipőfelsőrészkészitőnek

az azt leginkább terjesztő feltétel

Két heti népiiiozgalom március 19-től április 2-ig.
Az anyakönyvi kimutatás alapján Sándor fia, ev. református, Weitzen-

feíd Ferenc mészárosiparosnak Jó­
zsef nevű izr. fia.

Megisltak.
özv. Zweig Mérné 1; r. 63 eves 

szerviszivbajban, Pfalz Mór rk. 73 
éves mérnök szerviszivbajüan, Uj 
váry Mihályné rk, 71 éves szervi- 
szívbajban, L;chter Mór izr. 56 éves 
kereskedő szivbénulásban, özv. 

j Scharpf Eiekné rk. '62 éves szivha. 
rulasban, Karpáthy András rk. 58 
éves vm. irodai"Miszt tüdőgyulladás­
ban, dr. Szilég, i János ev. ref 59 
eves kir. közjegyző tüdőgyulladás­
ban, özv. Kvülla Sámuslné rk. 80 
eves aggkori gyengeségben, özv. Me­
zei Fan é rk. 97 éves aggkori gyen­
geségben, özv. Grünfelder Jakabné 
izr. 77 éves aggkori gyengeségben, 
Berzenkovics Péter rk. 77 éves ny. 
közs. főjegyző hasdaganatütőérelme- 
szesedésben, BuVovacz András rk. 
2 hónapos hevenyhélhuru ban, 
Danko Gabor rk 29 napos veleszü­
letett gyengeségben, Cseh Béla rk. 
19 hónapot agyba tyadu adesban.

— A Szociaiis Missziótarsui t 
Bajai Szerzezete április 6 án szerdán 
délután 5 órakor tartja havi rendes 
gyűlését, melyen ezúttal az elhunyt 
nagy püspökről, mint alapítójáról és 
elnökéről emlékezik meg. Az ünne­
pélyen idegeneket is szívesen látnak. 
A tagok pontos megjelenését kéri 
az Elnökség.

Kemény Gábor
békésgyulai leleszi hívják meg 

a híjai ag ev egyház élére.
Vasárnap délelőtt istentisztelet 

u'án, amelven a magasszámyalásu, 
szentbeszedet Bakay Peter aiesperes, 
após ági leikész mondotta, pap vá­
lasztása ügyében közgyűlést tartott 
a bajai ágostai evangélikus egyház.

I az ág. ev. templomban.
A közgyűlésen Bakay Péter aies­

peres elnökölt, aki bejelentette, hogy 
a tárgysororat egyetlen pontja Ke­
mény Gábor bíkéigyutai leik asznék, 
— aki Baján már nugysike-ü prédi­
kációval mutatkozott be, — Bajára 
való meghívása, illetve, ha ez nem 
sikerülne, a pályázat meghirdetése. 
Ismertette a választásra vonatkozó 
rendelkezéseket és higgadt, nyugodt, 
a szeretet jegyében történő együtt­
működésre hívta fel a híveket.

J-os István, nyug. állami tanitó- 
képezdei tanár, volt egyházfelügyelő 
hatalmas szép beszédben csatlako­
zott a meghívás gondolata mellé, 
mig Gerhardt Ágoston választást 
ajánlott. Minthogy mindkét álláspont 
mellett nyilvánulták meg vélemények, 
az elnök szavazást rendelt el.

A szavazatszedő bizottságot a kö­
vetkezőképpen alakítottak meg: el­
nök Legányi Dezső, bizottsági tagok 
Kíimo József és M'tacsek Gábor, 
bizalmiférfiak a Kemény pártiak ré­
széről Jóos István, Pahalla Tibor és 
Karig Emil, a választás mellett sza­
vazók részérél Gerhardt Ágoston, 
Becker Gyula és Skala Félix.

A szavazás lezajlása után a bi­
zottsági elnök egy negyedórái száró- 
szünetett rendelt ei, majd ennek el­
teltével kihirdette az eredményt.

Eszerint a szavazatra jogosult ba­
jai es vidéki hivek közül, részben 
meghatalmazottak úján, 116-an sza­
vaztak le, 39 nem szavazott, hat 
semleges maiad. A meghívás mellett 
88 zzavazott, a választás mellett 28. 
Miután a szabályrendelet értelmében 
a meghíváshoz a szavazatok össze­
gének kétharmada szükséges, az 
eredmény értelmében, Kemény Gá­
bor a bajai ág. ev. egyházhoz lelki­
pásztorul meg hivatott. A vélemény- 
tisztelet hangoztatáséval bezárta a 
közgyüléot.

Joós István a bajai ág. ev, egy­
ház nevében köszönetét szavazott 
Bakay Peter alperesnek Baján tar­
tott két szép beszédéért s a közgyű­
lés példás vezetésein és e köszöne­
tét jegyzőkönyvbe kívánta foglaltatni, 
amit a hivek egyhangú lelkesedéssel 
fogadlak el.

Bajai Munkás Testedző Egyesület
10 én, vasarnap a pécsi DVAC csa­
patát látja vendégül egy barátságos 
football-mérkőzésre.
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Női kalapok
„L. B. O.“ harisnyák 
állandóan kaphatók

harisnáyk, 
keztyütr, 

esernyők 
francia púderek síb

“ legjobb minőségben kaphatók
kalapok

Gyászünnep ályek Prohászka 
Ottokár emlőkére.

A belvárosi plébánia templomban 
április 5 én, kedden déln'őlt 10 óra­
kor, az összes városi hivatalok és a 
nagyközönség számára, a nagy Pro 
hászka ha h itatlan emlékezetére Un 
nepályes gyászistentiszteletet tort és 
ünnepi gyászbeszédet mond dr.
' 'Onczlik Kálmán apátplébános. 10 
órától 1 1-ig valamennyi üzletet zárva 
tartanak, 11 tői fél 12 ig a városban 
winden harang zúgni fog. Szerdán 
dHelőtt 10 órakor lesz a tanulóifjú­
ság requiem ja gyászbeszéddel, az 
iskolák részvételével. 11 tői fél 12 ig 
ismét harangzúgás. Kérj üt a nagy. 
közönséget, a gyásznapokon fekete 
lobogók kitűzésére.

BKl'»ZT I.AJON 
«11 vat üzletében Baja.

ingek 
nyakkendők 

zoknik 
sapkák

SPORT.

BTSE BSE. 1 :0. A vasárnapi 
mérkőzés részletes leírását helyszűke 
miatt a legközelebbi számunkban 
hozzuk.

hírek,

A hét program inja.
Április 5 én haszonállatvizsgálás 

a város külterületére a majorokkal.
Április 7 én, csütörtökön este 8 

órakor bt n tett az Ipartestület he yi 
ségében dr. 0 tványi tiszteletére.

Április 8 án Bícsbodrog vármegye 
közgyűlése a vármegyeházán.

Prohászka Ottokár, Székesfehór- 
vár megyéspüspöke szombatim del 
után 2 óra előtt néhány p rccel 
meghalt. A budapesti egyetemi temp­
lomban péntek este mondott szent- i 
beszéde közben érte a végzetes i 
agyvérzés.

— Esküvő. Horváth János a Pá ria j 
Ih- bizt. rí. szervezési titkára es j 
Spielvogel Giziké f. hő 4 én tartották 1 
esküvőjüket a belvárosi temp o rtben. 
(Minden külön eresites helyett.)

Haza sag Stipics Béla Sza- ! 
badka és Novak Annuska Baja, márc I 
26 án házasságot kötöttek.

Eljegyzés. C. urkity Annuskát 1 
eljegyezte ifj. Berger István, (Minden I 
külön értesítés helyett )

— Merénylet Henry Ford offen. I
Henry 1- ord a világhírű autógyáros 1 
megszámlálhatatlan dollármilliók tu­
lajdon.osa s az antiszemitizmus ön­
tudatos vezetője ellen súlyos me­
rényleteit követtek el. Autóját két 
férfi egy nagy autóval leszorította

keskeny útról a mélységbe 
Heni\ l őni agyrázkódás' és' súlyos 
belső sérüléseket szenvedett.

A magyar ökölvivósport.
Most, hogy a Turul boxszakosz- 

tály Baján is oly szépen megkezdte 
működését, nem lesz érdektelen, ha 
a magyar ökölvivósportról egy rövid 
ismertetést adunk.

Az ökölvívást nálunk 1875 ben a 
M.-M honosította meg. Eszterházy 
gróf készítette elő a MAC gárdát az 
első nyilvános szereplésre.

Az ökölvívás az első sportágait 
egyike, melyet Magyarországon szak 
sterü képzett mester tanított, Halász 
Zsiga vivő és tornatanár.

Az ökölvívás Tatich Péter dr. és 
egynéhány Angliát és Amerikát meg­
járt sportember agitációja révén virág­
zani kezdett, 1911 — 13 ban az Ame­
rikai Bobby Dobbs és a dán, Hol- 
berg foglalkoztak a magyar ökölvívók 
kiképzésével. A tudás és a céltuda­
tos tréning rövid időn belül előny ö 
Sen éreztette hatását a magyar ököl­
vívókon. A közbejött világháború 
azonban teljesen tönkre tette a há­
ború előtti idők virágzó sportéletét, 

1920 ban alakult meg a Magyar 
I B'fkőzok O.szógos Szövetsége, amely 
j az ökölvivá 4 is programjába vette.
I Ei a megodis nem volt szerencsés, 
j mert rn'g «* szövetség főága a bír’
( kózás mindenkor mint nehézatlétika 
! számi ott, addig az ökölvívás ellen 
I kezőjének tekinthető és ez elvi har- 
I cokhoz vezetett. Az 1925. év va 

lósitotta meg végre az ökölvivósport 
híveinek e régi törekvéseit, ameny 
m iben ekkor a akult meg a Magya 
Öiölv.vo Szövetség s az 1925 aug.
hó 17-én megtartott a akufó közgyű­
lés első elnöke Sigray Antal gróf 
!e,t- A? Iy25 ev nehez gazdasági 
viszonyai között megalakult fi ital 
szövetségre nehéz munka várt A 
Magyar Ökölvívó Szövetség vezető­
sége egy ev alatt esztendőkre szóló 
munkát végzett. Megkereste és meg­
szerezte a nemzetközi összekötteté­
seket, 1926. julius havában a MÖSz 
a Nemzetközi Boxszövetség tagjai 
sorába ikfattatott. Azonkívül teljesen 
kiepitet'e a fővárosi sportot és most

0 v o in a 11 i II
az Apolló illatszertárban
____ vásároljon!

már a vidéki sport kiépítése vár a 
szövetség vezetőségére.

A szervezés nehéz munkáját nagy- 
ban elősegítik Sigray Antal gróf, 
Salm Herman gróf, dr. Tatich P ' 
Kankovszky A., Tibold K. s még jó 
néhányat!, akik a MÖSz. vezetőié- 
gének jelenlegi tagjai,

Kívánjuk mi vidékiek, akik csak 
néha-napján gyönyörködhetünk a 
f -városi versenyekben, hogy a vi 
dékkei is mihamarabb megkedvel- 
tessék és megszerettessék az öböl 
vívás művészetét, «mit nemcsak a 
technika tökéletessége, de a fegyel­
mezett gondo.ko :ás is jellemez.

SZABÓ FERENC 
B1 SE. boxosztaly v.

Laptutajdonoa : Uj Elet nyomda r. t.
KoHMa kiadó: Moravcslk Győzd 

^adóhivatal kezelje: Goldberger lend

Hirdetmény.
Ebédlő, háló, konyha és irodai 

bútorok, villanyra is átalakítható 
sárgaréz gázlámpák és mindenfele 
egyéb háztartási kellék- k síb. Baján 
Gr. Széchenyi u-ca 16. szám alatt 
e hó 6 ikén, szerdán d. u. 2 órakor 
önkentí-s árverésen eladatnok.

„L. B. 0.“ harisnyák 
állandóan kaphatók.

Nyilatkozat.
A u'irott Hemrich Józsefné bajai 

lakós tudomásul hozom, hogy tekin­
tettel arra, miszerint özv. Horváth 
berencné korermai üzletéből kelet­
kezett tartozásai tekintetében érde­
kelt hite'ezők oly nagy összegű kö­
vetelésekkel álltak elő, hogy azok 
az üzlet átvételével fizetendő vétel­
árat felül haladják, az üzletet nem 
veszem át s Így a hitelezőket sem 
fizetem ki.

Hemrich Józsefié.

Sükösdön 20 család
zinzomos méheladó

Özv. Rádics Janosné 595 sz.

Éjjeli szolgálatot tart
márc. 28 ói ápr. 3-m.

reggel fél 8 óráig és vasárnap 
délután nyitva

GYARMATI EMIL és 
M:\KRAY LÁSZLÓ

izvöi.-vszertára

Szürke és rfrap
egy pántos női cipő,

fdsarokkal.

Jó minőségű férfi cipő,

barna és fekete
szinb?n.

KflTTflRiNKA
eipöílriihfiz.

Teiefoi: 206,
Telefon: 206.

, •? / / /
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BAJAI ÚJSÁG 1927.

..ATLAS“ Shampoon a htját, „ATLAS“ fogkrém a fogat,
CSC dás Széppé Varázsolja.

Kapható ; „ApOLibÓ“-illatszeptórben.
453. szám. 1927 v. h

ttirdeiiés,

títtimmMIhiüM turn*“*,
.ARDiE-Mp^

mólót kerékpár I
okvetlen me^bizha a V

A n ohácfi kir. j, áshróség ?. 
Fj. . sza') u végzésével dr.
. . \.\'r rnp m»hacsi Ügyvéd által 
épviselt Varga Ferenc föd.nüves, 

moháé szigeti lakes javára 320 pengő 
perköltség és jár. kielégítésére tiren 

e ve refajtási összeírás alka'rnaval 
, SzePtember hó 1. t ápján lefog- 

» t I gősagokra a bajai kir, járásid- 
róSflR pz. 8684 3 192(1. sz. végzése j 
fllppján 82 árverést 320 pengő tőke, I 

v‘ pen^*5 /- !’,iér eddig niegá' api- j 
to.t es a még felmerülő költségek 
erejét* 1927. április hó 21 ón d. u. j 
í? 0 úrurt' Hercegszántó községi en j 
Tóth utca 509. szám alá kitűzöm, | 
"mikor és ahol a lefoglalt es 1268 j 
pengőre becsült bútorokat, ágynemű- 
e*ít l’ a8>hu; atokat, asztalnemtieket, i 
ági ürítőket, asztalterítőket es egycb I 
ingóságokat a legtöbbet ígérőnek I 
Wszpenz fizetés mellett - becsáron 
alut is elfogom adni.

. Bzl a hl>d t;st a „Bajai Újság c. I 
htrlapban egyszer kozza kell tenni.

Fmt Baján, 1927. március 23.

Adorján
tir. végrehajtó.

Mentsük meg
gyümölcsfáinkat

kg. legjobb fapemietezős?
1 20 P

l 80 cm. rézhosszabbitó cső 2 — P 
, 1 virb. kecskeméti olló . 2 25 P

1 kapa ....
I 1 , hernyózó . .
. 1 . lapát ....
j 1 kg. tíiskessodrony .

D-méter kerít, ssodrony

Kaph <tó 18 havi részletre

-Bohn eres Társai cégiét
Baja, Erzsébet k'ráiyré ur fi ‘ „T Baja, Erzsébet k'ráiyré uv 6 T

"** * —•*-........ ..... ... .w.‘™ii
.«MM «MMiaM . *’

" e&roicMóbl»
5*1»S]

I 1 drb. békebeli petróleum 
főző áidás a háztartásban 10
Ai összes vssárukát legofcsóbbon

EichhardbsKréneisz
vasuzletében vásárolhatunk

It, s

rsi

£ Só

Kél jó karban levő

RÖFÖSÁRUK:
Leg agy óbb Vdias-ték,

iegkédveí-őbb árak.

Weld mer Lőrinc
Sr?sébel kirüvn: • ucch, 6. sz.

-o

Angol, német, amerikai 
motor kerékpárok, 

kerékpárok, varrógépek, 
írógépek, kötőgépek.

— «S3 —

Fenitek alkatrészei állandóin 
raktáron, javítások jótállás 

mellett.

»5 I
2K*'
k>
CD

c:

cw

CD Íü0

O/
-SaS
CT

-"'fi.
•bú

spalettásablak
olcsó áron eladó. 

Csillag-ucca 6. szám.

bzöUö- ds
1 CjCTf]' y_ 1 >' ... , -o ' **■ • ■ v, b>A

M > r m e r 8’erencnél.
király-i-wn, y,.

Rtaházati c kkek:
Legolcsóbb vásárlási forrása

Welch nef Lőrinc
röföskercskedf se Erzsébet kir.-ucca 6

1MlftMIIBHRSíi "TriTA •-•r-n rr-i- wuu«n»,..____

Ifet

Standéi és 9íorvatfi
mechanikai münely 

Baja, Butiaassti ut 15 
*MKIa,B- me

{£>

sv»-
CiO
o

fej matEzrasüse -3

Telefon: 288. Hívja telefonon szükség esetén. Telefon - 288 í

níudenkiiieh érdeke tudni »I
Hoey B - - ;i *

----- mészáros hát „Borulviselés“ cimü

uj temetkezési vállalati
• ego csobban es ieusiebben temnt i

9K otorüeréüp á
Méray-JAP.

6ÍCSÓ. - Szép. - meQ€izfiatn.

lego csobban es iegs ebben temet.
^LTn!: Ka>mftgokarÍ,anÍ’ h,zalvmmal éresse fe’,

e«ys*erü es d.s,temetéseire, , x'-umalésnl »1 1 ! ' ~ h'va'!al »
bárhova. — NaoV választék- " •’ jCi' ’ ha ot‘ak szaditesát j *MiÁtet , B,,'1,rt8°kb61 és mükoszotukból. »
lieft ölese? — Mert v, ____ . j •

Kedve-ő fizetési feltutPicv

Mielölt motorfeeréiípírt vm. sajit érdekében kérjen 
árajánlatot körzeti képviseletünknél :

i I Ajánlja
SMksmmm ■ *******

Mert s»j«t készítmény
bizMömn. al szükség esetén.

CSAUSCHER AD Alti Cégnél
BAJA, Központi Szálloda épülete.

Hunién levelező!»»
nagy választékban kapható ’ . 

,U, ELETR. T “ KÖNYV ÉS PARIRkERESKEOÉSÉ.EN «
* ^omeladoknak arkedvezmt-ny. ^

^ ^ ...........

UJ É

} Villamos világítási és erőátviteli
' S2akS2£rÜ éS M‘~ M-«

II "°bner ég TArmni ma
oaia. Krzsfthpf ^ m- —-wuwHna, vaitafata ■ ■Erzsébet tartlyné u«„ 6. S2ám. Telcfo„ :"'

Csillárok gyárTraktára

Nyemalotl az üj Elet r. (, könyvnyomdájában Baja.

Megtekinthető vételkényazer nélkül.
- ° S6gvelé8ek’ felvitágoejtások díjtalanok.

nag,
fény
felze
nátá


